香港文匯報訊(記者潘志南)首屆港超聯賽昨日煞科,南華在旺角場以3:0大勝 東方,其中「野人」迪天奴取得個人在香港球壇的第100個入球,以一場漂亮勝仗 喜迎米路回家,第三度「上山」執教南華。東方在半場休息時,歡送2名在球季結 束後掛靴的老將梁志榮及姚學文,而門將葉鴻輝則從梁志榮手上,接過隊長臂章, 成為東方新任隊長。

煞科戰大勝迎新帥

華足主張廣勇賽後宣布, 場坐在貴賓席觀戰,並盛讚迪天 奴是可踢中鋒或中堅的有質素球 員,他續說:「很開心見到一班 老朋友,希望可以像對上一次在 南華一樣,來季帶領球隊成為三 冠王。」迪天奴賽後大讚南華可 再成為班霸,並感謝會方給予比 迷。 賽機會,但「野人」沒有表示會 掛靴。

三度當選港甲最佳教練的米 路,回歸南華首戰將是亞協盃季 後附加賽,硬撼由「愛徒」高尼 路執教的東方,這名巴西主帥認 為10日時間足夠準備再戰東方, 明天將隨隊遠赴緬甸,備戰對亞 達納邦的最後一場亞協盃分組 賽,月尾亦會帶隊出戰亞協盃16 強賽事。

### 迪天奴達百球里程碑

東方在聯賽煞科戰以「全華

班」迎戰南華,結果在上半場三 度失守。開賽14分鐘,伊達為南 華首開紀錄,4分鐘後,羅素頭 槌建功。完半場前,伊達在禁區 内被侵犯,球證直指十二碼,迪 天奴主射中鵠,射入登陸香港的 第100個入球,這名巴西老將在 取得入球後,走向場邊高舉印有 「100」的球衣,與擁南躉分享 喜悦及致謝,並把球衣拋向球

### 亞視冀繼續播本地波

半場休息時,東方會長黎同光 與主席康寶駒向季後掛靴的隊長 梁志榮、姚學文、李思明及黃鎮 宇送上紀念座,感謝四人為球隊 作出的貢獻。

另外,亞視節目總監蔡錦豐昨 日現身旺角大球場,面對亞視不 獲政府續發免費電視牌照,蔡錦 豐表示會繼續爭取轉播本地球 賽,而且會用另類轉播方式,目 前正四出向球會人士進行游説。 爭取支持





■迪天奴(中)展示印上「1000」的球衣「寓意 在香港取得第100個入球







太陽飛馬

YFC澳淵

天行元朗

黄大仙

1 2

3

16 11 3

16 10 3

16 3

5

3

香港文匯報訊(記者 郭正謙)提早封王的

■責任編輯:蔡明亮 ■版面設計:鄭世雄 2015年5月10日

強橫韌力,陳俊樂門前混戰建功,為澳滌火

們門門包包 澳滌「救世主」,殺入禁區博得十二碼,並 親自射入助球隊完成逆轉。

## 伍健:未有新帥人選

傑志今仗2:3落敗,未能以勝利歡送主帥摩 連拿,不過無損賽後捧盃儀式中狂熱情緒, 在雨中載歌載舞慶祝球隊奪首屆港超冠軍。

傑志總領隊伍健表示目前仍未有新主帥人 ,不過認為球隊不會受到影響

香港**文匯郭**WEN WEI PO

14

13

-13

-9

20

33

29

20

33

27

27

26

員來來去去,在球圈中相當正常:「我們陣 中每一位球員均十分熟悉自己的戰術體系 新球員加盟, 艾力士亦將轉籍為本地球員 傑志的人腳仍然非常充裕。」



公牛後衛羅斯在周五的東岸季後賽4強第3戰,攻下全場最 高的30分,包括最後飆進壓哨的3分擦板絕殺球,帶領球隊於 主場以99:96擊敗騎士,領先總場數2:1。

羅斯此役26次起手命中10球,攻下30分、7個籃板球及7次 助攻,賽後公牛總教練蒂博多大讚羅斯的表現:「沒有多少人 像他一樣,結合速度、敏捷度和爆發力,他也開始擺脱生疏的 感覺,打得越多就越感到自在,更能進入節奏。」

勒邦占士攻下騎士全隊最高的27分,另有8個籃板球及14 次助攻,職業生涯季後賽助攻次數高達1,073次,獨佔季後賽 史上第4名,但還是無法幫助騎士獲勝。「我知道我們會反 彈,就像第2戰一樣。」勒邦占士賽後說。另外,勒邦占士賽 後不滿地指控公牛中鋒諾亞的垃圾話太多,相當不尊重人,不 過占士並沒詳細説明諾亞説了什麼。

### CP3復出 小李華士搶鏡

至於同日另一場季後賽,快艇主帥李華士之子奧斯汀後備上 陣,攻下職業生涯季後賽單場新高的25分,其中在第3節4分 鐘內獨取15分,幫助快艇甩開火箭,最終於主場以124:99大 勝,在西岸4強領先場數2:1;值得一提的是,前2戰因傷未出 賽的快艇後衛基斯保羅(CP3)復出,上場23分鐘貢獻12分和7 次助攻。

李華士賽後客觀看待「小李華士」的表現:「他非常具侵略 性,這就是我們要求他要做到的。得分那些很棒,我們很愛, 但最重要的是我們讓基斯保羅可以在回到這個季後賽的時候感 到自在,不要一下子承擔太多責任。」

談到父親對自己的評語,奧斯汀說:「我們的關係一直都是 教練與球員,他對我很嚴厲,不過那是因為他想要做對我來說 最好的事。」 ■香港文匯報記者 梁啓剛





(3)公牛 對 (2)騎士 西岸(準決賽) ○(3)快艇 (2)火箭

# NBA季後賽周五賽果

(3)公牛 (2)騎士 99:96

公牛領先總場數2:1

西岸(準決賽) 124:99 (2)火箭

快艇領先總場數2:1 <sup>⊙</sup>now635台及678台8:30a.m.直播 註:直播時間以電視台公布為準 ()内數字為種子排名 前者主場



馬德里網球公開賽女單4強賽周五冷門迭爆,兩大奪冠 熱門舒拉寶娃和莎蓮娜威廉絲(細威)先後負於各自對手, 雙雙無緣決賽。

莎蓮娜威廉絲以2:6、3:6敗給4號種子、捷克球手基維 杜娃,吞下今年首敗,3號種子舒拉寶娃則以2:6和4:6敗 給俄羅斯同胞古絲妮索娃。

### 世界一姐今年首敗

跨季24連勝、賽前保持今年不敗的世界「一姐」細 威,在4強賽中遭基維杜娃擊潰,這是細威職業生涯6次 對賽中首次不敵基維杜娃。細威賽後説:「我的速度非 常慢,發球後的移動沒有平常應該有的表現。今仗我不 像自己,我累壞了。」基維杜娃將在決賽遇上非種子選 手古絲妮索娃。

男單8強賽沒有多少意外,「泥地王」拿度以6:3和6:4 的盤數淘汰保加利亞球手迪米杜夫,準決賽將面對貝迪 治,後者苦戰3盤後,才以3:6、7:6及7:6的盤數逆轉擊 敗美國「長人」伊士拿。男單另一場4強賽,則由2號種 ■香港文匯報記者 梁啓剛 子梅利對陣錦織圭。

慧榮膺亞少女飛人

香港女跑手潘幸慧周五在多哈舉行的首屆亞洲少年田徑錦 標賽,以破個人最佳 成績的12秒27,在女 子100米決賽掄元,成 為亞洲少年女飛人, 賽後潘幸慧表示對表 現感到喜出望外,期 望在稍後的200米賽事 會有更好演出。



■■■體壇連線

# 羅斯保

西班牙站頭位出賽 平治車隊的羅斯保昨日在F1西班牙 站排位賽做出最快圈速1分24秒 681, 今日獲排頭位出賽。(now670 台今日7:30p.m.直播)另外,賽事主 辦方周五宣布已與F1續約3年,巴塞 羅那的加泰隆尼亞賽道將舉辦西班牙 站賽事至2019年。 ■記者 蔡明亮